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                              Politica privind drepturile omului 

 

Drepturile omului sunt drepturile pe care le posedă fiecare fiinţă umană, obţinute la 

naştere, și care îi aparțin indiferent de naționalitate, locul de reședință, sex, origine 

națională sau etnică, culoare, religie, limba, dizabilitate sau orice alt statut. Ele sunt 

inerente tuturor fiinţelor umane, ceea ce înseamnă că nici un om, oriunde s-ar afla, nu 

poate fi vreodată lipsit de drepturile sale, în orice circumstanţe şi indiferent de motiv. 

Ele ne aparţin doar pentru că suntem fiinţe umane. 

În esență, drepturile omului corespund necesităţilor fundamentale ale oamenilor: 

educația, sănătatea, condiții adecvate de muncă și remunerare proporțională lucrului 

prestat, proprietate privată, nivel de trai decent, participare la viața socială, libertatea 

religiei, protecție împotriva abuzurilor, acestea reprezentând o formă juridică pentru 

asigurarea acestor necesități fundamentale. 

 

Unul dintre principiile de bază ale drepturilor omului este principiul egalității și 

nediscriminării, ceea ce semnifică că toți suntem în mod egal îndreptățiți la drepturile 

noastre fără deosebire bazată pe sex, origine națională sau etnică, culoare, religie, limbă 

vorbită, dizabilitate. Principiul interdependenței semnifică că toate drepturile sunt 

legate între ele, iar garantarea unuia depinde de respectarea celorlalte; principiul 

inalienabilității – drepturile nu pot fi refuzate sau înstrăinate în mod arbitrar și 

principiul indivizibilității presupune că toate drepturile au o importanță egală și nu pot 

fi negate unele în favoarea altora.  

 

Pe baza acestor principii ne-am construit și noi politica privind modul de organizare a 

activităților cu publicul ale clubului nostrum. Pentru noi, fiecare persoană care dorește 

să ne fie alături la activitățile organizate, atât cele oficiale precum partidele de fotbal din 

sezonul competitional cât și meciurile amicale sau alte activități educative – sportive 



 

 

care implică personae din cadrul clubului nostrum, este important. Noi îi considerăm pe 

toți suporteri și ii apreciem la fel pe toți indiferent de sex, origine națională sau etnică, 

culoare, religie, limbă vorbită, dizabilitate. 

Parteneriatele cu diverse ONG-uri au constituit o prioritate pentru noi. Prin aceste 

parteneriate dorim să transmitem un mesaj clar pentru toți, și anume, PENTRU NOI 

TOȚI OAMENII SUNT SUPORTERI!. 

 

Suporterii sunt baza unui club sportiv. Suporterii sunt “al 12-lea jucător”. Ei ne 

mobilizează și de dau energia de a performa și de a ne dori, întotdeauna, VICTORIA. 

Fotbalul unește și adduce bucurie iar suporterii transmit forță și dezvoltă sentimental de 

siguranță și de iubire. “Stadionul plin” ne oblige să luptăm și să rasplătim eforturile 

suporterilor de a veni la stadion. 

 

Ne respectăm suporterii și le mulțumim pentru devotamentul și dăruirea lor. 
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